



Scheda tecnica del prodotto

59432 - Angolare 90° int. a spigolo KOK 200x120



interno a 90° in lamiera d'acciaio zincata

Colore: a scelta

Lunghezza gambe: à 300mm

Pezzo
Consegna per accordo
999000
1
СН
7308.9000
200x120
1 CH 7308.9000





Scheda tecnica del prodotto

59432 - Angolare 90° int. a spigolo KOK 200x120

Accessori per i prodotti





Scheda tecnica del prodotto

59432 - Angolare 90° int. a spigolo KOK 200x120

Sistemi di prodotti



Sistema di canalizzazione combinato KOK 200x120

Condotto combinato KOK 200x120 mm.

